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POLICEJNI PREZIDIUM CESKE REPUBLIKY

Sprava logistického zabezpeceni

C.j. PPR-24373-11/CJ-2013-990656
Praha: 6. listopadu 2013

Pocet list: 2
dle rozdélovniku

Dodatecné informace k zadavaci dokumentaci

V souladu s ustanovenim § 49 odst. 1, 2 a 3 zakona &. 137/2006 Sb., o vefejnych zakazkach, ve
znéni pozdéjSich pfedpisu, Vam na zakladé pisemné zadosti uchazece poskytujeme plné znéni
Zadosti a odpovéd zadavatele na zadost o dodateCné informace k vefejné zakazce vedené
pod nazvem

»,Vyména vyplni otvort oken a dvefi, Nadrazni 16, Praha 5“.

Dotaz uchazece:

Ve vykazu vymér se nachazeji polozky Cislo 26 a 27, které maji uvedenu mérnou jednotku v
kusech, ale poZzadované mnozstvi je 12,840. V tabulce oken jsou tyto polozky v poc¢tu 1 kusu. Co
je hodnotou 12,840 mysleno?

Odpovéd zadavatele:

Uchaze€ uvede cenu za kus. Pavodné byly timto €islem minény m2.

Dotaz uchazece:

V tabulce oken se nachazeji polozky 1, 2, 3, 4, 16, 29 a 33 (Spaletova okna), které nemaji v
tabulce oken oznacené otvirani bocnich kfidel. Uvazovat tato kfidla jako fixni nebo otvirani jako u
puvodnich oken?

Odpovéd zadavatele:

Poptavana kfidla jsou skute¢né fixni, tzn. neotvirava.

Dotaz uchazece:

Sklopna kfidla u pozice 1, 2, 3, 4, 18, 19, 20, 30 a 31 (v tabulce oken) maji v tabulce naznaceno
sklopné otvirani kfidel. Nikde neni uvedeno, zda je uvazovano s pakovym mechanismem?
V pfipadé pozadavku na sklopné otvirani bez pakového mechanismu bude velmi obtizné otevfit
vnéjsi kfidlo a i nasledna udrzba bude velmi obtizna.

Odpovéd zadavatele:

Zadavatel poZaduje pakovy mechanismus.
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Dotaz uchazece:

V tabulce oken u pozice 10 v popisu okna je uvedeno, ze by mélo byt vyrobeno ze dfeva. Je k
tomuto oknu dostupna studie statiky nebo staticky vypocet? Protoze k oknu tohoto provedeni a
téchto rozmeéru je toto nutné, protoze vaha izolacnich dvojskel je cca 1000 kg.

Odpovéd zadavatele:

Studie statiky ani staticky vypoCet neni k dispozici. Toto zajisti vitézny uchazec.

Dotaz uchazece:

V tabulce oken u pozice 9 a 10 (pravdépodobné ocelova okna) okna maji ¢lenéni sloupkl a poutct
velmi subtilni. V pfipadé provedeni oken v profilu euro se tyto sloupky a poutce zvétsi na cca 110
mm a timto dojde k vyraznému zmenSeni tabulek skla a tedy i k mensimu prosvétleni chodby. |
pres toto vySe uvedené stale uvazovat puvodni ¢lenéni?

Odpovéd zadavatele:

Pavodni ¢lenéni musi byt zachovano.

Dotaz uchazece:

V tabulce oken u pozice 7 v poZadavku na vchodové dvefe je uvedeno bezpelnostni sklo, ale
zaroven i dozicky zamek, ktery ma bezpecénost nulovou. Opravdu uvazovat k témto dvefim dozicky
zamek?

Odpovéd zadavatele:

Bezpecnostni sklo je pozadovano z divodu ochrany proti poSkozeni, ne proti vioupani. Zadavatel
pozaduje k témto dvefi opravdu dozicky zamek.

Dotaz uchazece:

V souhrnné technické zpravé je zminka o provedeni vzorku okna €. 1. Bude tento vzorek nasledné
pouzit v ramci vefejné zakazky a zaroven zadame o dodani stanoviska odboru pamatkové péce
MHMP?

Odpovéd zadavatele:

Vzorek okna neni pozadovan. Stanovisko OPP je uvefejnéno na profilu zadavatele
www.softender.cz.

Dotaz uchazece:

V opraveném slepém rozpoCtu je fadek 26 a 27 okno 0zn.20 a okno o0zn.21 mnozstvi 12,84ks.
Myslim, ze se vzdy jedna o 1ks okna.

Odpovéd zadavatele:

Ano vzdy se jedna o 1ks okna.

Ing. Stanislav Loskot v.r.

za zadavatele
Zpracoval:
Bc. Roman Némecek
tel. 974884595
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